
Отчет
о проведении тематического урока «Час кода 2018» 
Макинская средняя школа

В Макинской средней школе с 4 по 9   декабря 2018 года прошла    акция «Час кода»  в рамках Международной недели изучения информатики и Дня информатики в Казахстане.  Акция была направлена на формирование и поддержку интереса учащихся к изучению информатики и программирования.
Были проведены специальные уроки информатики, на которых учителя рассказали детям о мире информационных технологий и о тех возможностях профессионального роста, которые они открывают для каждого человека.
У ребят появилась возможность научиться писать коды программирования и тем самым сделать первые шаги к освоению профессии программиста – одной из наиболее востребованных на сегодня. Тематические уроки, увлекательные практические задания с использованием интерактивных онлайн-тренажеров призваны заразить школьников любовью к IT, а также наглядно продемонстрировать, насколько интересна и привлекательна эта сфера деятельности для построения успешной карьеры. Учащимся были вручены сертификаты. Надеемся, что благодаря акции учащиеся нашей школы открыли для себя удивительный творческий мир программирования! 
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